

Godišnji narativni izvještaj o radu Udruge za 2013. godinu

Opći podaci:

Naziv: Udruga mladih „Mladi u EU“
Adresa: Kralja Zvonimira 42, 22000 Šibenik
Tel: 022 212 834
E-mail: info@mladi-eu.hr
Web: www.mladi-eu.hr
Broj zaposlenih: 1
Broj članova: 45

Udruga mladih „Mladih u EU“ kroz 2013. godinu završila je provedbu sljedećih projekata:

Projekt: Klub mladih „ENTER“

Nositelj projekta: Udruga mladih „Mladi u EU“
Ciljna skupina: Mladi 15 – 30 godina
Mjesto provedbe projekta: Grad Šibenik, Šibensko – kninska županija
Trajanje projekta: od 01. srpnja 2012. do 30. lipnja 2013.
Opći cilj: Na kvalitetan i edukativan način mladima osmisliti provođenje slobodnog vremena.
Kratki opis: Projekt pod nazivom Klub mladih „ENTER“ uz financiranje Ministarstva socijalne politike i mladih provodio se na području grada Šibenika. Kroz različite aktivnosti projekta kao što su turnir u PlayStation3, igranje društvenih igara, korištenje literature udruge, besplatni ispis za potrebe učenika i studenata, informiranje kroz info točke (prostor Udruge, prostor Veleučilišta Šibenik), predavanja i edukativne radionice (”Informiranje i prava mladih”, ”Uključi se i ti”, ”Nasilje i ovisnost su OUT”, ”Volontirati ili ne volontirati pitanje je sad”), organiziranje filmskih i društvenih večeri te večeri dobre knjige mladi su na kvalitetan i edukativan način iskoristili svoje slobodno vrijeme.

Projekt: „Mi to možemo“

Nositelj projekta: Udruga mladih „Mladi u EU“
Ciljna skupina: Mladi 18 – 30 godina sa područja Šibensko-kninske županije i grada Šibenika
Mjesto provedbe projekta: Gradovi Šibenik i Knin, Šibensko – Kninska županija
Trajanje projekta: Od 01. srpnja 2012. do 30. lipnja 2013.
Opći cilj: Potaknuti i informirati mlade sa područja Šibensko – kninske županije kroz temu poduzetništva i samozapošljavanja.
Kratki opis: Projekt pod nazivom ”Mi to možemo” je financiralo Ministarstvo socijalne politike i mladih. Projekt se provodio na području Šibensko – kninske županije, u gradovima Šibeniku i Kninu. Navedeni projekt je obradio temu mladih poduzetnika i samozapošljavanja mladih. Kroz aktivnosti projekta u suradnji sa CEDRA Split održali smo predavanja na području Šibenika i Knina. Tiskali smo savjetnike za

mlade poduzetnike u kojima smo obradili teme osnivanja trgovačkog društva, obrta, zadruga te ostale bitne informacije za početak provedbe poduzetničke inicijative.

Naziv inicijative: „I otoci su Hrvatska“

Nositelj inicijative: Udruga mladih „Mladi u EU“

Ciljna skupina: Mladi – opća populacija

Mjesto provedbe inicijative: Otoci Žirje i Zlarin

Trajanje inicijative: Od 01.03. do 31.06.2013.

Opći cilj: Očistiti plaže i okoliš na otocima Žirju i Zlarinu od različitog otpada, a posebno od plastičnih vrećica.

Kratki opis: Građansku inicijativu „I otoci su Hrvatska“ je sufinancirala Zaklada „Kajo Dadić“ iz Splita. Inicijativa se provodila na području otoka Žirja i Zlarina u šibenskom zaleđu kroz mjesec lipanj 2013. godine. Povodom ove inicijative, održali smo info pult na otocima putem kojeg smo mještanima otoka dijelili letke i eko vrećice te smo ih pozvali na volonterstvo i brigu za svoje mjesto kao i očuvanje samog okoliša.

Udruga mladih „Mladi u EU“ kroz 2013. godinu započela je provedbu sljedećih projekata:

Projekt: „Otkrij poduzetnika u sebi“

Nositelj projekta: Udruga mladih „Mladi u EU“

Partneri: CEDRA Split i HZZ Šibenik

Ciljna skupina: Mladi 18 – 30 godina sa područja Šibensko-kninske županije

Mjesto provedbe projekta: Gradovi Šibenik i Drniš, Šibensko – Kninska županija

Trajanje projekta: Od 01.rujna 2013. do 01.rujna 2014.

Opći cilj: Educirati mlade ljude sa područja Šibensko – kninske županije o poduzetništvu i samozapošljavanju.

Kratki opis: Projekt pod nazivom „Otkrij poduzetnika u sebi“ financira Ministarstvo socijalne politike i mladih. Projekt se provodi na području Šibensko – kninske županije, u gradovima Šibeniku, Kninu i Drnišu. Navedeni projekt obrađuje temu mladih poduzetnika i samozapošljavanja mladih. U sklopu projekta održavaju se predavanja i radionice na području gradova Drniša i Šibenika. Tiskane su brošure na temu "Otkrij poduzetnika u sebi!" u kojoj se na stručan način potiče na razvoj poduzetništva i samozapošljavanja sa svim bitnim informacijama za pokretanje poduzetničke ideje.

Projekt: „Društvo građana - povećanje vidljivosti i utjecaja udruga civilnog društva i građana u procesu donošenja odluka“

Nositelj projekta: Udruga „ZvoniMir“

Partneri: Udruga mladih „Mladi u EU“, Ekološka udruga „Krka“ Knin, Grad Knin

Ciljna skupina: Jedinice lokalne uprave gradova Šibenika, Knina i Drniša, jedinice regionalne uprave Šibensko-kninske županije, organizacije civilnog društva u Šibensko-kninskoj županiji, lokalni mediji u Šibensko-kninskoj županiji, građani Šibensko-kninske županije, građani Knina, Šibenika i Drniša

Mjesto provedbe projekta: Gradovi Šibenik, Knin i Drniš, Šibensko – Kninska županija

Trajanje projekta: Od 13.studenog 2013. do 12.studenog 2014.

Opći cilj: Jačanje uloge udruga civilnog društva u Šibensko-kninskoj županiji radi njihova aktivnijeg doprinosa uravnoteženom socio-ekonomskom razvoju.

Kratki opis: Projekt pod nazivom „Društvo građana - povećanje vidljivosti i utjecaja udruga civilnog društva i građana u procesu donošenja odluka“ financiran je sredstvima EU. Projekt se provodi na području Šibensko – kninske županije, u gradovima Šibeniku, Kninu i Drnišu. U sklopu projekta, Udruga mladih „Mladi u EU“ izradila je web stranicu, Facebook stranicu i Twitter stranicu. Udruga pomaže u izgradnji lokalnih i regionalnih tematskih mreža te u provedbi javnih konzultacija s građanima.

Projekt: „Pazi što klikaš !“

Nositelj projekta: Udruga mladih „Mladi u EU“

Ciljna skupina: Učenici od 5 do 8 razreda osnovnih škola gradova Šibenika, Drniša i Knina.

Mjesto provedbe projekta: Gradovi Šibenik, Knin i Drniš, Šibensko – Kninska županija

Trajanje projekta: Od prosinca 2013. do kolovoza 2014. godine.

Opći cilj: Prevencija elektronskog nasilja nad djecom te edukacija

Kratki opis: Projekt pod nazivom „Pazi što klikaš !“ je financiran od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Projekt se provodio na području Šibensko – kninske županije, u gradovima Šibeniku, Kninu i Drnišu. Kroz provedbu projekta provedene su radionice/predavanja po školama, anketni upitnik s ciljem ispitivanja učenika o suočavanju s ovim problemom te je postavljena aplikacija koja upozorava na nasilne sadržaje, tiskane su brošure i letci koji upozoravaju na nasilje putem interneta i informiraju o načinima zaštite i prijave istog.

Svakodnevne aktivnosti:

Info ploča

Udruga mladih „Mladi u EU“ posjeduje dvije info ploče za mlade. Jedna info ploča se nalazi u prostoru udruge a druga u prostoru Veleučilišta Šibenik. Cilj navedenih info ploča je informiranje mladih o temama zanimljivim i bitnim njima kao što su objave različitih natječaja, informacije o obrazovanju, različitim događanjima, programima i aktivnostima za mlade.

Multiplikator

Udruga mladih „Mladi u EU“ obavlja funkciju multiplikatora na Eurodesk portalu za mlade. Obveza udruge je objavljivati članke u skladu s pravilima Eurodesk portala te ujedno promovirati Eurodesk portal i Erasmus+ program.

Popis radionica, predavanja i sastanaka na kojima su sudjelovali članovi udruge kroz 2013. godinu:

- ❖ 27.02.2013. U Zagrebu održan sastanak u sklopu Grassroots projekta „Empowerment Towards Equal Opportunities 1“. Organizator: Forum za slobodu odgoja, Zagreb
- ❖ 22.03.2013. U Zagrebu održan sastanak na temu „Zajednički projekt – Temeljne ljudske vrijednosti na prometnim znakovima“. Organizator: Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, Zagreb
- ❖ 05.04.2013. U Šibeniku održana prezentacija programa pod nazivom „Naš doprinos zajednici“ – financijska podrška građanskim inicijativama. Organizator: Zaklada „Kajo Dadić“, Split
- ❖ 17.04.2013. U prostoru Hrvatskog sabora u Zagrebu održana konferencija pod nazivom „Mobilnost, informiranje i savjetovanje mladih“. Organizator: Zajednica ICM u Hrvatskoj
- ❖ 17.04.2013. U Kninu održano predavanje pod nazivom „Analiza problema i potreba u zajednici kod izrade projektnog prijedloga“ Organizator: Udruga MI Split, Udruga ZvoniMir Knin
- ❖ 30.04.2013. U Zagrebu održan sastanak Eurodesk multiplikatora. Organizator: Agencija za mobilnost i programe EU
- ❖ 09.05.2013. Posjet izložbi slika Wande Barković, Šibenik. Organizator: Udruga „Kamenčići“, Šibenik
- ❖ 14.05.2013. U prostoru Ministarstva socijalne politike i mladih u Zagrebu održan sastanak s udrugama o pred prisutnim i strukturnim fondovima. Organizator: Ministarstvo socijalne politike i mladih, Zagreb
- ❖ 14.06.2013. U Kninu održana Panel rasprava pod nazivom „Zalaganjem za ljudska prava i suzbijanjem diskriminacije do jednakih mogućnosti za sve“
- ❖ 16. – 19.06.2013. Posjet predstavnika udruga mladih i za mlade sa područja Hrvatske organizacijama u Beču, Austrija u sklopu Grassroots projekta: „Empowerment Towards Equal Opportunities 2“
- ❖ 27.09.2013. U Splitu održani okrugli stol i izložba pod nazivom „Perspektive društvenog poduzetništva u kontekstu nacionalnih i europskih politika, strategija i razvojnih fondova“. Organizator: Cluster za eko-društvene inovacije i razvoj CEDRA Split u sklopu projekta SEFOR II financiranog od strane Unicredit Fondacije
- ❖ 15.10.2013. U sklopu projekta „Djelujemo lokalno, ali jasno kompetentno i glasno“ u Kninu predstavljena Aktivnost 1.2. Etnografsko istraživanje o diskriminatornim praksama i kršenju ljudskih prava u ciljanim regijama. Organizator: Udruga B.a.B.e. Zagreb
- ❖ 29.10.2013. U Splitu održano regionalno obilježavanje 10-godišnjice osnutka Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva u prostorijama Sveučilišne knjižnice. Organizator: Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva
- ❖ 10. – 12.11.2013. U Brüsselsu održana međunarodna konferencija pod nazivom „Stvaranje razlika za najugroženije u EU“. Organizator: Open Society Foundations Budimpešta, Mađarska
- ❖ 14.11.2013. U Zagrebu održan sastanak Eurodesk multiplikatora. Organizator: Agencija za mobilnost i programe EU, Zagreb
- ❖ 22.11.2013. U Splitu održana konferencija pod nazivom „Demokracija za 5+“. Organizator: Info Zona Split
- ❖ 26.11.2013. U Kninu održan inicijalni sastanak OCD partnera na projektu „Društvo građana – povećanje vidljivosti i utjecaja civilnog društva i građana u procesu donošenja odluka“. Organizator: Udruga ZvoniMir, Knin
- ❖ 29.11.2013. U Splitu održan Trening ZMAJ (Znanjem Možemo Aktivizam Jačati). Organizator: Info Zona Split
- ❖ 18.12.2013. u Zagrebu održan Sastanak u sklopu Grassroots projekta OSI – osvrt na proteklu godinu te planiranje novog projekta. Organizator: Forum za slobodu odgoja, Zagreb

- ❖ 20.12.2013. U Kninu održan sastanak sa OCD projektnim partnerima. Organizator: Udruga ZvoniMir, Knin.